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11. EDYCJA KONKURSU MINISTRA ŚRODOWISKA

“LIDER POLSKIEJ EKOLOGII”

Już po raz jedenasty Minister Środowiska zaprasza do udziału w Konkursie „Lider Polskiej Ekologii" wszystkich tych, którzy uznają, że realizowane przez nich przedsięwzięcia na rzecz ochrony środowiska są warte szerokiej popularyzacji. Do 15 lutego 2008 r. przedsiębiorstwa, gminy, powiaty oraz stowarzyszenia i fundacje zainteresowane zdobyciem prestiżowego tytułu „Lidera Polskiej Ekologii” mogą zgłaszać do Konkursu nowatorskie przedsięwzięcia proekologiczne.

Celem Konkursu jest ukazanie różnorodności działań podejmowanych na rzecz ochrony środowiska w Polsce przy zastosowaniu najbardziej efektywnych ekologicznie i ekonomicznie rozwiązań. Zadaniem Konkursu jest upowszechnianie pozytywnych wzorców i metod osiągania sukcesów gospodarczych poprzez podejmowanie inicjatyw na polu ochrony środowiska oraz promocja tych, którzy w swoich działaniach kierują się zasadą zrównoważonego rozwoju. Konkurs ten to także promocja i budowanie prestiżu polskiej ochrony środowiska.

Przedmiotem Konkursu są zastosowane w praktyce nowoczesne oraz wysoce efektywne ekologicznie i ekonomicznie rozwiązania techniczne, technologiczne i organizacyjne. 

Konkurs odbywa się w czterech kategoriach: „przedsiębiorstwo”, „wyrób”, „jednostka samorządu terytorialnego” oraz „stowarzyszenia i fundacje”, które podzielone są na podkategorie. W każdej podkategorii przyznawany jest jeden tytuł „Lidera Polskiej Ekologii” oraz wyróżnienia.

Nad przebiegiem Konkursu czuwa powołana przez Ministra Środowiska Rada Programowa, w skład której wchodzą przedstawiciele publicznych instytucji zajmujących się ochroną środowiska oraz eksperci. Podstawowymi kryteriami oceny przedsięwzięć zrealizowanych przez jednostki ubiegające się o tytuł „Lidera Polskiej Ekologii” są uzyskany efekt ekologiczny i społeczny, efektywność ekonomiczna oraz uniwersalność, oryginalność i nowoczesność prezentowanych rozwiązań.

Przedsiębiorstwom zdobycie tytułu „Lider Polskiej Ekologii” umożliwia udział w eliminacjach do Europejskiej Nagrody „Biznes dla środowiska” (European Business Awards for the Environment).

Konkurs rozstrzygany jest metodą porównawczą, jako najbardziej obiektywną formą wyłaniania najlepszych w Polsce w dziedzinie ochrony środowiska przedsiębiorstw, jednostek samorządowych, produktów i usług.

Regulamin Konkursu Ministra Środowiska „Lider Polskiej Ekologii”, instrukcje przygotowania wniosku konkursowego dostępne są na stronie internetowej www.liderpolskiejekologii.pl
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Organizacja Konkursu Ministra Środowiska „Lider Polskiej Ekologii” jest finansowana przez Ministerstwo Środowiska

oraz Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej
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Wanda Jarosz

Sekretarz Rady Programowej Konkursu

Patronat medialny
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Informacji o Konkursie udziela

Sekretariat Konkursu Ministra Środowiska „Lider Polskiej Ekologii”

Instytut Ekologii Terenów Uprzemysłowionych

ul. Kossutha 6, 40-844 Katowice

tel.: (32) 254-60-31 wew. 136, 280; faks: (32) 254-17-17, e-mail: lider@ietu.katowice.pl

��
�






www.liderpolskiejekologii.pl


